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                                                                                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                               
NOMOΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ                  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της με αριθ. 55/2012 συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τρικκαίων. 
 
 
Αριθμ. Απόφ. 487/2012   

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1 και 2 πρακτικών παραλαβής-αποσφράγισης 
και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής του Ανοικτού Δημόσιου 
Διεθνούς Επαναληπτικού Διαγωνισμού για το Έργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Σ.Μ.Ε.Α.Ε) ΓΙΑ ΑμεΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».     
 

          Στα Τρίκαλα σήμερα την 23η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00μ., 
συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αρ. πρωτ. 
67223/19-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με  
τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 4 και 75 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν. 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα (7) μέλη:  
 
                   ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Στουρνάρας Γεώργιος, Πρόεδρος 
2. Πατέρας Κων/νος, Αντιπρόεδρος   
3. Καραλής Στέφανος, μέλος 
4. Κυργιάκος Αθανάσιος, μέλος 
5. Μπίχτας Θεόδωρος, μέλος      
6. Ξάφος Αθανάσιος, μέλος     
7. Παζαϊτης  Δημήτριος, μέλος        

ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Βότσιου- Μακρή Παρασκευή, μέλος   
2. Ψύχος Κων/νος, μέλος                                

 
 

 

     
      Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα η κ. Αγγελική Οικονόμου, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 
      Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι: α) της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Ελάτης κ. Γεώργιος 
Καλαμαράς και β) της Τοπικής Κοινότητας Βαλτινού κ. Δημήτριος Σταμούλης. Στη συνεδρίαση κλήθηκαν αλλά δεν 
παραβρέθηκαν οι Πρόεδροι: α) της Δημοτικής Ενότητας Τρικκαίων κ. Χρήστος Κωνσταντός, β)  της Δημοτικής 
Ενότητας Μεγάλων Καλυβίων κ. Γεώργιος Γιαννούλας & γ) της Τ.Κ. Γλίνους κ. Βασίλειος Φούτσιας. 
      Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και εισηγούμενος το 4ο θέμα της Η.Δ. έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την παρακάτω εισήγηση της Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης & Πληροφορικής Δήμου Τρικκαίων: 
 
ΘΕΜΑ: Έγκριση των υπ’ αριθμ. 1 και 2 πρακτικών παραλαβής-αποσφράγισης και ελέγχου των δικαιολογητικών 
συμμετοχής του Ανοικτού Δημόσιου Διεθνούς Επαναληπτικού Διαγωνισμού για το Έργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Σ.Μ.Ε.Α.Ε) ΓΙΑ ΑμεΑ ΔΗΜΟΥ 
ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» 
 
Κύριοι, 

Στις 6/3/2012 διενεργήθηκε ο ανοικτός διεθνής διαγωνισμός για το έργο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Σ.Μ.Ε.Α.Ε) ΓΙΑ ΑμεΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» της υπ’ αρ. 1461/11-1-2012 
διακήρυξης,  Προϋπολογισμού 262.381,14€  Ευρώ (με Φ.Π.Α.), το οποίο χρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ, Ε.Π. 
«Θεσσαλία-Στερεά Ελλάδα-Ήπειρος» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης. 

 
Τα υπό προμήθεια είδη είναι ομαδοποιημένα σε 11 πακέτα. Οι συμμετέχοντες μπορούσαν  να υποβάλλουν προσφορά 
για ένα ή περισσότερα πακέτα, για τη συνολική όμως προκηρυχθείσα ποσότητα κάθε πακέτου. Κριτήριο κατακύρωσης 
είναι η χαμηλότερη τιμή ανά πακέτο. 
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Αναλυτικότερα τα υπό προμήθεια πακέτα με τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς είναι:  

α) Πακέτο Α -Υπολογιστές –συσκευές ήχου και εικόνας: 40.085,70€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
β)Πακέτο Β -Διαδραστικοί πίνακες-: είκοσι μία χιλιάδες εξακόσια σαράντα οκτώ ευρώ (21.648,00€) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
γ)Πακέτο Γ- Έπιπλα: είκοσι έξι χιλιάδες εκατόν σαράντα οκτώ ευρώ και πενήντα επτά λεπτά (26.148,57€) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
δ)Πακέτο Δ -Εξοπλισμός φυσιοθεραπείας: Τριάντα μία χιλιάδες τετρακόσια είκοσι πέντε ευρώ και είκοσι επτά λεπτά 
(31.425,27€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  

ε)Πακέτο Ε- Εξοπλισμός γυμναστικής, αθλοπαιδιών και ψυχοκινητική αγωγή: σαράντα έξι χιλιάδες σαράντα έξι ευρώ 
και είκοσι οκτώ λεπτά (46.046,28€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  

στ)Πακέτο ΣΤ- Εξοπλισμός εργαστηρίων αυτόνομης διαβίωσης: πέντε χιλιάδες τριακόσια είκοσι πέντε ευρώ και 
ενενήντα λεπτά (5.325,90€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  

ζ)Πακέτο Ζ- Εξοπλισμός εργαστηρίων κηπουρικής: πέντε χιλιάδες οκτακόσια ογδόντα τέσσερα ευρώ και και τριάντα 
δύο λεπτά (5.884,32€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
η)Πακέτο Η- Εξοπλισμός εργαστηρίων κηροπλαστικής: χίλια διακόσια τριάντα ευρώ (1.230,00€) συμπεριλαμβανομένου 
του ΦΠΑ, θ)Πακέτο Θ: εβδομήντα τρεις χιλιάδες διακόσια ογδόντα δύο ευρώ και δέκα επτά λεπτά (73.282,17€) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
ι)Πακέτο Ι-Ειδικός Εξοπλισμός για προβλήματα όρασης: χίλια οκτακόσια τριάντα οκτώ ευρώ και ογδόντα πέντε λεπτά 
(1.838,85€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,  
κ)Πακέτο Κ- Λοιπός εξοπλισμός: εννέα χιλιάδες τετρακόσια εξήντα έξι ευρώ και οκτώ λεπτά (9.466,08€) 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  
 
Με την υπ’ αριθμ. 297/2012 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής κατακυρώθηκε ο διαγωνισμός για τα πακέτα Α, Β, Γ και 
ΣΤ στο συνολικό ποσό των 66.091,82€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, ενώ ματαιώθηκε ο διαγωνισμός και 
επαναπροκηρύχθηκε χωρίς τροποποίηση των όρων και των Τεχνικών Προδιαγραφών για τα πακέτα Δ, Ε, Ζ, Η, Θ, Ι και Κ 
συνολικού προϋπολογισμού 169.172,97€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.  
 
Ο επαναληπτικός διεθνής διαγωνισμός διενεργήθηκε στις 12/11/2012 και συμμετείχαν οι εξής προμηθευτές: 
1.CAMELino -ΓΑΒΡΙΗΛ Β. ΤΕΚΤΕΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ για το ΠΑΚΕΤΟ Κ της διακήρυξης,  2. Μ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ για το 
ΠΑΚΕΤΟ Δ της διακήρυξης,  3. ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε.για το ΠΑΚΕΤΟ Θ της διακήρυξης,  και 4. 3STARS Χ.ΡΩΣΣΟΠΟΥΛΟΣ 
& ΣΙΑ Ε.Ε.για το ΠΑΚΕΤΟ Ε της διακήρυξης. 
 
Με το υπ’ αριθμ. 1 Πρακτικό Συνεδρίασης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης έγινε η παραλαβή και η 
αποσφράγιση των προσφορών και σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 2 Πρακτικό Συνεδρίασης της Επιτροπής Διενέργειας και 
Αξιολόγησης, ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής, η Προσφορά του Προμηθευτή Μ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ 
κρίνεται απορριπτέα ενώ οι προσφορές των CAMELino -ΓΑΒΡΙΗΛ Β. ΤΕΚΤΕΡΙΔΗΣ ΑΒΕΕ,  ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗΣ Α.Ε. και 
3STARS Χ.ΡΩΣΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. κρίνονται αποδεκτές και συνεχίζουν στο επόμενο στάδιο που είναι ο έλεγχος των 
Τεχνικών Προσφορών. 

Σημειώνεται ότι τα παραπάνω πρακτικά κοινοποιήθηκαν από την αρμόδια υπηρεσία με το υπ. αριθμ. πρωτ.: 58667/1-
10-2012 έγγραφο σε όλους τους συμμετέχοντες και δεν υποβλήθηκαν  ενστάσεις. 

 

Παρακαλούμε λοιπόν για την έγκριση των υπ’ αριθμ. 1 και 2 πρακτικών παραλαβής-αποσφράγισης και ελέγχου των 
δικαιολογητικών συμμετοχής της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ανοικτού Δημόσιου Διεθνούς 
Επαναληπτικού Διαγωνισμού για το Έργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Σ.Μ.Ε.Α.Ε) ΓΙΑ ΑμεΑ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» (υπ’ αρ. 45089/13-7-2012 επαναληπτική διακήρυξη). 

 
       Αμέσως μετά, ο Πρόεδρος κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
      Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της την εισήγηση του αρμόδιου 
τμήματος, καθώς και τις διατάξεις του εδ. δ’ της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα 
 

   Εγκρίνει τα υπ’ αριθμ. 1 και 2 πρακτικά παραλαβής - αποσφράγισης και ελέγχου των δικαιολογητικών συμμετοχής 
της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ανοικτού Δημόσιου Διεθνούς Επαναληπτικού Διαγωνισμού για το 
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Έργο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Σ.Μ.Ε.Α.Ε) ΓΙΑ ΑμεΑ 
ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ» (υπ’ αρ. 45089/13-7-2012 επαναληπτική διακήρυξη), όπως αυτά υποβλήθηκαν από την αρμόδια 
υπηρεσία και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.  
     Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  487/2012. 
 
 

                                                          Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 

       ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ    
 
                                                                Ακριβές απόσπασμα 

Τρίκαλα 26/11/2012 
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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